
Високи представник/специјални
представник  Европске  уније
одао  признање  организаторима
избора, честитао побједницима
и позвао да се одмах почне
радити на реформама
Јучерашњи општи избори означили су прекретницу за Босну и
Херцеговину и одржани су достојанствено и у најбољем реду. То
представља  признање  напорима  и  способностима  организатора
избора који су по први пут, од потписивања Дејтонског мировног
споразума  потпуно  самостално  провели  изборе.  Обавили  су
одличан посао.

У  својим  прелиминарним  закључцима,  Међународна  изборна
посматрачка мисија утврдила је да је “начин на који су ови
избори  проведени  генерално  у  складу  са  међународним
стандардима  демократских  избора.”

Посебно сам задовољан одазивом бирача који је на јучерашњим
изборима био знатно већи, у апсолутним бројкама, у односу на
прошле опште изборе одржане 2002. године. За то је дијелом
заслужан систем пасивне регистрације бирача. Дирекцији ЦИПС
пројекта и Централној изборној комисији треба честитати зато
што су у тако кратком временском року успјешно успоставили
систем пасивне регистрације бирача.

Повећан одазив бирача такође указује да су грађани Босне и
Херцеговине схватили значај ових избора.

Избори су јуче завршени. Сада је вријеме да се крене даље и да
се почну рјешавати ургентни проблеми ове земље.
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Све политичке странке ће морати прихватити резултате како би
осигурали да органи власти буду формирани што је прије могуће.
У овом тренутку имамо само прелиминарне резултате избора. Без
обзира на то, желим честитати појединцима и странкама који су
остварили  добре  резултате.  Био  сам  такође  охрабрен
конструктивним ставом који су показали многи политички лидери.

Међународна  заједница  не  треба  да  одлучује  о  томе  ко  ће
формирати  власт.  Та  одлука  припада  политичким  странкама  и
њиховим  представницима,  и  немам  намјеру  учествовати  у  том
процесу у било којој улози.

Све странке су упознате са планом реформи. Сви знају шта је
овој земљи потребно како би потписала Споразум о стабилизацији
и придруживању са Европском унијом. Дакле, кључно питање није
ко ће формирати власт, већ да ли ће та власт моћи испунити то
што је овој земљи потребно. Пред њима је огроман посао.

Ова земља има потенцијал да крене напријед и ја ћу учинити све
што је у мојој моћи како бих јој помогао у томе.


